
1- Dos seguintes alimentos, quais os que mais consomes, ao longo do
dia, dentro da escola?

21 respostas

Açúcar no nosso dia-a-dia
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Publicar estatísticas
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Pão

Bolachas

Leite

Iogurte aromas

Cereais Corn Flakes

cereais de chocolate.

iogurte líquido

cereais de milho.
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2- Dos seguintes alimentos, quais os que mais consomes fora da
escola?
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3- Achas que comes mais doces na escola ou em casa?
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Bollycao /Chipicao
Folhado de chocolate (P…

Barra cereais
Bolacha Maria

Iogurte aromas
Leite com chocolate

Gelados e sobremesas a…
Bolos e bolachas rechea…
Refrigerantes e sumos in…

Doces e chocolates
salgados

chocolate branco com pe…
chocolate preto.

15 (71,4%)15 (71,4%)15 (71,4%)
3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

11 (52,4%)11 (52,4%)11 (52,4%)
10 (47,6%)10 (47,6%)10 (47,6%)

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)
18 (85,7%)18 (85,7%)18 (85,7%)

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)
15 (71,4%)15 (71,4%)15 (71,4%)

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)
8 (38,1%)8 (38,1%)8 (38,1%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)
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Mais na escola
Mais em casa
Igual nas duas situações
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4- Estás ciente dos impactos negativos do consumo excessivo de
alimentos açucarados para a saúde?

21 respostas

5- O que sabes sobre os efeitos que o consumo de muitos doces
poderá ter na tua saúde?

21 respostas

Copiar

Sim, estou ciente
Não tenho a certeza
Não estou ciente

14,3%

85,7%
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Eu sei que pode afetar os
dentes.

Eu sei que pode fazer à
nossa saúde.

Eu não sei muito sobre
isso.

Eu não sabia que os doces
podiam afetar a saúde.

14 (66,7%)14 (66,7%)14 (66,7%)

18 (85,7%)18 (85,7%)18 (85,7%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Eu sei que pode fazer à nossa saúde.
Contagem: 18
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6- Além da palavra "açúcar", existem outros termos nos rótulos dos
alimentos que indicam a presença de açúcar. Conheces algum desses
termos?

21 respostas

Secção sem título

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
privacidade
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Xarope de milho

Glicose/glucose

Sacarose

Frutose

Maltodextrina

Não conheço nenhum.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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